SEGUNDO EXAMEN DEPARTAMENTAL DE PRECALCULO 2009B Diciembre 11 del
2009

APAGA TU CELULAR

Tienes 90 minutos para resolver tu examen.

Material Permitido: Formulario y calculadora no programable

Identifica la respuesta correcta y escribe el inciso correspondiente en la Line
preguntas

1 Al resolver ax* +bx = 0, se obtiene:

de ecuaciones  x+4y+ dz=15 es:

dx—2y=-10
A) x=-ly=-3z=12 C) »=-1ly=3=z=12
B) x=-1y=-3z=-2 D) x=-lLy=3z=-2

6 La solucion de la ecuacion *\II4'\IJX+ 2 - 2«fx—4 =es:

F) 72 G) -7 H) 7 ) 2

., ., .a
7 La solucidn de la ecuacion x° — 3x+ 2 = D es:

A) x=-1,x=-2 B) x=-3,x=1 C) x=1,x=1 D) =3 x=1
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Para completar el trinomio cuadrado perfecto en la ecuacion 2x° — 4x+ 2 = [ es necesario sumar:

F) -1 G) -4

fi
T 1x < Oes:

A) _ i B) i
“To 107"

—3x-2
3

El conjunto solucion de

El conjunto solucién de

F
) 3-:::{-::%

El valor de lag 12 es igual a:

F) log3+log4 G) (log3)(log4) H) 4log3 ) 3log4

., .y Ax+3 ¥-3
La solucion de la ecuacion 4 =5%"""es:

A) =7.00 B) —-6.34 C) 7.00 D) n.34
La solucion de la ecuacion log, (x + 14) + log, (x+ 2) = f es:

F) 2 G) 2,-18 H) 13 ) 18,-2
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Los ceros del polinomio x* - 4x* - 16x + 32 son:

A) x=2demultiplicidad2 y x=-2+ 2

B) x=2demultiplicidad2y x=-2- 2

Que suma de fracciones parciales corresponde a la siguiente fraccié{p

F) 4 B Cx+D
a2ttt 3
x £ x4+l

Q) i+Bx+C’

s

A) (1, 1)

La solucion de la ec

C) x=2demultiplicidad2yx=-24+2i

@RN

D) x=-2Zdemultiplicidad2yx= 2+ 2

2 2
x r x=4+1

2
A

2

+1
ti

1)
Ax B Ox+ D
+ =+
Ax+ 5 Cx+D,
+
Lqué en en n?
, NLD)

Sxt 4 3x-2



